

Снежные сибирские  
Белые поля...  
С детства сердцу близкая  
Русская земля.

**ПОМНИТЕ** эту песню? «Солдатский вальс» — так называл ее композитор Александр Воронов. С тех пор прошло 10 лет, но песня живет, ее продолжают исполнять.

Сейчас Александр Иванович Воронов руководит художественной и самодеятельностью клуба Малаховского завода шахтного оборудования. С новой силой про-

является здесь талант молодого композитора. На заводе родились его песни «Рябина», «Марш космонавтов», «Заводская девчонка».

А недавно Александр Иванович создал еще одну песню — «Заводской вальс».

Хорошо прозвучал новый вальс в исполнении слесаря Валентина Киша и работника клуба Георгия Мотовицкого на смотре художественной самодеятельности. В зале

долго не смолкали аплодисменты. Это был знак всеобщего признания таланта композитора и исполнителей.

Сегодня мы публикуем текст «Заводского вальса». Пусть зазвучит эта песня во всех творческих коллективах наших городов и поселков. Ноты к песне напечатаны в газете «Ленинское знамя» 6 апреля.

## ВАЛЬСЫ Александра Воронова

### Заводской вальс

В рощах Подмосквья,  
В голубом краю,  
Наши заводские  
Корпуса встают.

Хорошо бригадой  
Сдать работу в срок.  
Знают нашу маршу  
Запад и Восток.

Сбросив с плеч усталость,  
Мы идем домой.  
И цветет огнями  
Наш завод родной.

Друг при расставаньи  
Крепко руку жмет.  
Славные ребята —  
Заводской народ.

Кто-то в общезнатьи  
Развернул гармонь,  
У меня в ладони  
Девица ладонь.

Будем по поселку

До утра бродить.  
С заводской девчиной  
Хорошо дружить.

Завтра на рассвете  
Снова в проходной  
И любовь и дружба  
Встретятся со мной.

Мы завод и край свой  
Любим с давних пор.  
Рощи Подмосквья,  
Голубой простор.

„ЗА КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ТРУД“  
г. Раменское, Моск. обл.

21 АПР 1963